

POZIV

Za učešće u radu okruglog stola „EKOLOŠKI IZAZOVI SRBIJE”

Poštovana/i,

Ekološko pitanje postaje danas osnovno političko i kulturno pitanje svakog modernog društva.

Dugotrajni periodi krize kroz koje prolazi Srbija ozbiljno ugrožavaju njene ekološke resurse i potencijale.

Dva su ključna pitanja ekološke situacije u Srbiji danas. Prvo, kako promeniti stav ravnodušnosti većine stanovništva prema ekološkim problemima. I drugo, kako motivisati građane i sve druge društvene aktere da se aktivno uključe u rešavanje ekoloških pitanja Srbije.

Zbog toga je promena svesti o ozbiljnosti i značaju ekoloških problema prioritetno pitanje za budućnost Srbije.

Rešavanje nagomilanih ekoloških problema nije nešto što se može ostavljati za bolje dane. Ekološka dimenzija mora postati sastavni deo svake razvojne politike i strategije izlaska iz krize.

Razvoj ekološke svesti podrazumeva promenu stavova i ponašanja na svim nivoima društva: od svakodnevnog života do najviših društvenih instanci na kojima se donose ekonomske i političke odluke.

Ekološka odgovornost i ekološke vrednosti su ključni elementi ekološke etike koja nam u Srbiji danas nedostaje.

Zbog evidentnog značaja ekološke tematike Festival evropskog filma "Palić" iskazuje svoje trajno interesovanje, kako filmskim dokumentarnim programom "ECODOX", tako i raspravama za okruglim stolovima. Ove godine filmski program obuhvata šest filmova iz Francuske, Srbije, Turske, Švajcarske i Holandije, dok će se u okviru jednodnevnog okruglog stola, za koji Vam upućujemo poziv, održati rasprava sa temom: „EKOLOŠKI IZAZOVI SRBIJE”.

European Film Festival Palić

Trg Cara Jovana Nenada 15, 24000 Subotica, SERBIA, tel +381 24 554 600, fax +381 24 553 116
www.palicfilmfestival.com, board@palicfilmfestival.com

Okrugli sto „EKOLOŠKI IZAZOVI SRBIJE” biće održan u **utorak 21. jula 2009.** godine u **Edukativnom centru DDOR-a na Paliću**, sa početkom u **11,00 časova** i trajaće **do 15,00 časova** uz učešće naših eminentnih sociologa, filozofa, politikologa, pravnika, ekologa, publicista itd.

Zbog većeg broja učesnika skupa iz Beograda organizator predviđa zajednički prevoz sa polaskom u 08,00 časova iz Beograda i povratkom sa Palića nakon ručka oko 16 časova.

Iskreno se nadamo da ćete se odazvati našem pozivu i uključiti u rad okruglog stola te **Vas molimo da što pre, a najkasnije do 10. jula, potvrdite učešće na e-mail adresu: board@openunsubotica.rs** ili telefonom na broj 064 810 70 97. Za sva dodatna pitanja možete se obratiti Dušanu Torbici.

U očekivanju Vašeg dolaska, srdačno Vas pozdravljamo.

Organizator okruglog stola
Festivala
Dušan Torbica
Perović

Izvršni producent
Blažo